MeToauka 3a KOMNJIEKCHA OLEHKa no npoueaypa c npeamMer.

»dOCTaBKa Ha Kabenu 3a cpegHO HanpeXxeHue ¢ u3onauusi oT OMpeXxeH NosfiMeTUNeH
(XLPE) n anymuHuesu xuna n megHu xuna tunose N2XS(F)2Y 1x240/25 mm2 12/20 kV w
N2XS(F)2Y 12/20 kV 1x300/25 mm2, npegHa3Ha4yeHU 3a pa3snpegenieHne Ha
eneKTpuyeckaTa eHeprus B Mpexu cpeaHo HanpexeHue (CpH) no o6ocobeHun no3muun 3a
Hyxaute Ha ENNEKTPOPASIIMNPEOENEHUE CEBEP AL}

MPOLUEOYPA Ne 51/2020 .

KomnnekcHaTa oLeHka Ha kaHauaaT ce npecmsita rno criegHata oopMyna, oTAerHo 3a
Bcsika obocobeHa no3nuus:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka B Opor TOYKM 3a BcsAka ob6ocobeHa nosmums.

T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TeXecTTa Ha npegfaraHata LeHa Ha CbOTBETHATa
odbepra.

T2 — e nokasarten, oTpa3siBall, TEXecTTa Ha NpeasioXeHus OT KaHaudaTa CpoK 3a
N3NblfiHEHNE Ha NopbYkaTa /B KaneHaapHW OHW/.

1. MpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumeHt Ha Texxect B KO 90%, kowTto
nokasaTen ce n34ucnsaea no crnegHara dopmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbaoeTo:

LUmin - npepactaBnsiBa npegfniokeHata HanW-HWCKa oOwa CTOMHOCT (ueHa) 3a
N3MbIIHEHNE Ha NOPbYKaTa;

Lin - npeacraensBa obLwata CTOMHOCT (LeHa), NpeanoXxeHa OT CbOTBETHUS KaHAMAAT.

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®puumeHTsT, C KOUTO TO3M KPUTEPUI ydacTBa B KOMMMEKCHaTa OLueHKa € paBeH Ha
0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBKa - (T2) c koecmumeHT Ha TexxecT 10%



ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vncnasar no criegHna HaydnH:

Cpok Ha gocTaBka (karn. AHu) Ha
5% OT 06LLOTO NPOrHO3HOTO
KOnnM4ecTBO 3a Bcsika obocobeHa
nos3nuus

Jo 30 aHu

Ot 31-60 gHn

61 oHM 1 noBeyve

T2

100

75

50

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®puumeHTsT, C KOWTO TO3M KPUTEPUIA y4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha

0,1.




